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NEM HOZOTT GAZDASÁGI NÖVEKEDÉST 

AZ EGYESÜLT KIRÁLYSÁGBAN A 

TÖMEGES BEVÁNDORLÁS 

 
Míg egyes európai országok a migráció 

gazdasági előnyeit hangsúlyozzák, a Center 

for Policy Studies (CPS) friss tanulmánya 

rávilágít, hogy a tömeges bevándorlás nem 

csupán nem hozta meg a várt gazdasági 

fellendülést az Egyesült Királyságban, de 

tovább súlyosbította a lakhatási válságot, 

komoly terhet ró az alapvető 

közszolgáltatások rendszerére és a civil 

infrastruktúra működtetésére is.  

2001 és 2021 között az Egyesült Királyságban 

élő külföldön születettek aránya 9%-ról 17%-ra 

emelkedett, és növekedés a következő években 

várhatóan tovább gyorsul. Az aktuális trendek 

alapján a nettó migráció a 2020-as években 

előreláthatólag évi 0,6%-nál nagyobb 

népességnövekedést eredményez – ez 

kétszerese az elmúlt három évtized és 

hatszorosa a 90-es évek növekedési ütemének. 

A trend a jelenleg iskolás és annál fiatalabb korú 

gyermekek esetében is hasonló, ugyanis magas 

az aránya azon gyermekeknek, akiknek legalább 

egyik szülőjük bevándorló hátterű.  

Az elmúlt öt évben a nem uniós országokból 

származó nettó kétmillió bevándorlónak 

mindössze 15%-a érkezett a szigetországba 

azzal a hajtóerővel, hogy munkát vállaljon. 

Közel kétszer akkora a valószínűsége a 

munkaképes korú Közel-Keletről és Észak-

Afrikából származó migránsok gazdasági 

inaktivitásának, mint az Egyesült Királyságban 

születettekének. Ennek fő oka a megfelelő 

minőségű oktatás és a helyi nyelv ismeretének 

hiánya. A jövedelmek is jelentősen eltérnek: míg 

például a spanyol bevándorlók általában 40%-

kal többet keresnek, mint a pakisztáni vagy 

bangladesi migránsok, körülbelül 35%-kal 

keresnek kevesebbet, mint a francia vagy 

amerikai bevándorlók. Az adófizetés terén is 

számottevő különbségek mutatkoznak: a 

kanadai, szingapúri vagy ausztráliai bevándorlók 

4–9-szer több adót fizetnek, mint például a 

szomáliaiak vagy pakisztániak. 

Neil O’Brien konzervatív parlamenti képviselő, 

egykori miniszter hangsúlyozta, hogy a tömeges 

migráció nem hozta meg azokat a gazdasági 

előnyöket, amelyeket korábban vártak tőle. A 

nagy arányú migráció hatására a fizetések 

stagnálnak a legtöbb szektorban. Ennek az az 

oka, hogy a bevándorlók nyújtotta olcsó 

munkaerő ugyan rövid távon hozzájárul a 

vállalati profitok növekedéséhez, azonban 

hosszú távon a termelékenységet nem javítja, 

mivel a hatékonyabb munkavégzés helyett a 

drágább, belföldön született dolgozókat cseréli 

le csupán olcsóbb, bevándorló hátterű 

munkavállalókra. A paradigmaváltás hiánya a 

gazdasági növekedés lassulásához vezetett, 

amely az elmúlt években kéz a kézben járt egy 

inflációs spirállal is, amelynek köszönhetően a 

bérleti díjak és a lakhatás általános költsége is 

megemelkedett. A GDP-növekedés lassulása 

mellett a migráció súlyos terhet ró a 

közszolgáltatásokra és az infrastruktúrára is. 

A bevándorlás okozta kihívások hatékony 

kezelése érdekében a CPS tanulmánya olyan 

ajánlásokat fogalmaz meg, amelyeket a szerzők 

véleménye szerint még a jelenlegi parlamenti 

ciklus vége előtt foganatosítani lehet. Javasolják 

többek között egy új, kizárólag a bevándorlásra 

összpontosító hivatal létrehozását a 

belügyminisztérium feladatkörének 

felosztásával, valamint az évente érkező 

bevándorlók számára vonatkozó felső határ 

bevezetését.  

 

https://cps.org.uk/research/taking-back-control/
https://www.euronews.com/business/2024/05/08/migration-to-uk-has-failed-to-boost-economic-growth-warns-report

